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CORSI DI TANGO ARGENTINO ANNO 2013/2014

RILEVAZIONE DI GRADIMENTO DEGLI ALLIEVI

26%

74%

Rispondenza 
contenuti/aspettative

per nulla
corrispondenti

poco corrispondenti

sufficientemente
corrispondenti

in gran parte
corrispondenti

completamente
corrispondenti

11%

89%

Gradimento stile di conduzione 
insegnanti

per nulla gradito

poco gradito

sufficentemente gradito

in gran parte gradito

completamente gradito

7%

26%

67%

Gestione tempo: esposizione 
teorica/pratica

per nulla soddisfaciente

poco soddisfacente

sufficentemente soddisfacente

in gran parte soddisfacente

completamente soddisfacente

22%

78%

Capacità di coinvolgimento degli 
insegnanti

per nulla soddisfaciente

poco soddisfacente

sufficentemente soddisfacente

in gran parte soddisfacente

completamente soddisfacente

19%

81%

Spazio domande/interventi

per nulla soddisfaciente

poco soddisfacente

sufficentemente soddisfacente

in gran parte soddisfacente

completamente soddisfacente

22%

78%

Chiarezza espositiva

per nulla chiari nell'esposizione

poco chiari nell'esposizione

sufficentemente chiari
nell'esposizione

in gran parte chiari
nell'esposizione

estremamente chiari
nell'esposizione

4%

18%

78%

Organicità e sequenzialità degli 
argomenti

per nulla organici sequenziali

poco organici e sequenziali

sufficentemente organici e
sequenziali

in gran parte organici e
sequenziali

estremamente organici e
sequenziali

2/2



ORGANIZZAZIONE E SERVIZI:

4%

11%

26%59%

Adeguatezza strumenti informazione

per nulla adeguati

poco adeguati

sufficentemente adeguati

in gran parte adeguati

completamente adeguati

4%

27%

69%

Comunicazioni organizzative chiare e 
puntuali

per nulla organizzate

poco organizzate

sufficentemente organizzate

in gran parte organizzate

estremamente organizzate

11%

30%

48%

11%

Funzionalità e confortevolezza dei locali

per nulla funzionali e
confortevoli

poco funzionali e confortevoli

sufficientemente funzionali e
confortevoli

 in gran parte funzionali e
confortevoli

completamente funzionali e
confortevoli

22%

78%

Organizzazione generale

per nulla organizzati

poco organizzati

sufficentemente organizzati

in gran parte organizzati

estremamente organizzati

2/2


